

КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2023 – 2025 роки

I. Загальні положення

Комплексна програма підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2023 – 2025 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Закону України „Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб“, Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні“, затвердженого Законом України „Про затвердження Указу Президента України „Про введення воєнного стану в Україні“ від 24.02.2022 № 2102-ІХ (зі змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.04.2023 № 312-р „Про схвалення Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023 – 2025 роках“.

Програма – це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні як доповнення до державного соціального забезпечення.

Програма спрямована на забезпечення комплексного підходу з реалізації засад державної політики на регіональному рівні в частині всебічного забезпечення базових потреб внутрішньо переміщених осіб, в тому числі в соціально-економічній сфері та розв'язання викликів і проблем, пов'язаних з негативними наслідками внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Під терміном „внутрішньо переміщена особа“ розуміються особи визначені в статті 1 Закону України „Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб“ та яка після введення воєнного стану Указом Президента України від 24.02.2022 р. № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні“ затвердженого Законом України „Про затвердження Указу Президента України „Про введення воєнного стану в Україні“ від 24.02.2022 № 2102-ІХ (зі змінами) перемістилася з території адміністративно-територіальної одиниці, на якій проводяться бойові дії та яка визначена в переліку, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України від 06.03.2022 № 204 „Про затвердження переліку адміністративно-територіальних одиниць, на території яких надається допомога застрахованим особам в рамках Програми „єПідтримка“ та включені до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб, про що має довідку видану відповідно до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 509 „Про облік внутрішньо переміщених осіб“ та перебуває на території України.

II. Проблема, на розв'язання якої спрямована Програма

Програма розроблена в умовах воєнного стану в Україні, в той час, коли громадяни переміщуються з території адміністративно-територіальної одиниці, на якій проводяться бойові дії до безпечних регіонів.

За даними Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб станом на 01.09.2023 на обліку перебуває 3219 осіб з числа ВПО, що перемістились до Золотоніської громади у тому числі 1716 працездатних осіб, 864 дитини, 82 особи з інвалідністю та 557 пенсіонерів.

Найбільше осіб перемістилося з Донецької обл. – 50%, Луганської обл. – 30%, Харківської обл. – 20% .

Частка жінок з числа ВПО складає – 65 %, чоловіків – 35 %;

Управлінням праці та соціального захисту населення проводиться системна робота щодо забезпечення своєчасного нарахування та виплати державної допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, які після введення воєнного стану перемістились з території, де проводяться бойові дії, але перебувають в Україні у розмірі 2 тис. грн. для дорослого громадянина та 3 тис. грн. – для дітей та осіб з інвалідністю.

Станом на 01.09. 2023 допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам отримує 1432 особи на суму 4473800 грн.

III. Мета програми

Метою Програми є забезпечення реалізації прав і задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб, поліпшення умов їхньої життєдіяльності, створення фінансових, організаційно-правових і технічних механізмів для забезпечення комфортного соціального клімату й досягнення позитивних зрушень щодо рівня та якості життя населення, сприяння подальшій інтеграції внутрішньо переміщених осіб через усунення перешкод у реалізації їх прав та основоположних свобод, забезпечення повного доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг.

Розв'язання цих та ряду інших проблем потребує скоординованих дій структурних підрозділів Золотоніської міської ради.

IV. Завдання і заходи Програми

Мету Програми передбачається досягнути шляхом:

забезпечення соціальної, психологічної та матеріальної підтримки внутрішньо переміщених осіб;

надання соціальних послуг для покращення соціального самопочуття осіб, які потрапили в скрутні життєві ситуації;

забезпечення реалізації дієвих механізмів підтримки та стимулювання зайнятості внутрішньо переміщених осіб;

забезпечення права на освіту;

підтримку дітей;

налагодження ефективної взаємодії внутрішньо переміщених осіб з приймаючими громадами на засадах партнерства, наслідком якої є усунення будь-яких проявів дискримінації та досягнення соціальної єдності.

Заходи, спрямовані на виконання Програми, наведені у додатку 2 до Програми.

Термін виконання Програми – 2023-2025 роки.

V. Обсяги та джерела фінансування Програми

Реалізація Програми здійснюватиметься за рахунок коштів державного та міського бюджетів, інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Фінансування даної програми за рахунок коштів міського бюджету здійснюватиметься в рамках діючих міських цільових програм, обсяги фінансування заходів Програми визначатимуться виходячи з фінансової спроможності міського бюджету на підставі обґрунтованих розрахунків, поданих виконавцями Програми.

VI. Очікувані результати від реалізації Програми

Результативний показник Програми – забезпечення всебічної підтримки з боку держави і суспільства внутрішньо переміщених осіб.

Виконання заходів Програми забезпечить отримання внутрішньо переміщеними особами різних видів соціальних послуг, реалізації освітньо-культурних прав та створення доступного середовища, що сприятиме зростанню рівня та якості їхнього життя, подолання проявів дискримінації.

Секретар ради

Наталія СЬОМАК

Додаток 2
до рішення міської ради
від _____ 2023 № _____

Заходи
виконання комплексної програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на період 2023-2025 роки

№ п/п 1	Назва напрямку діяльності 2	Перелік заходів програми 3	Строк виконання заходу 4	Виконавці 5	Джерела фінансування 6
1. Забезпечення реалізації прав ВПО на соціальний захист, пенсійне та медичне забезпечення					
1.1	Забезпечення інформаційної підтримки внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО).	1.1.1. Надання інформаційної підтримки ВПО з актуальних питань (евакуація, переїзд, тимчасове та постійне поселення, соціальне, медичне забезпечення, тощо).	2023-2025	УПСЗН, ЦНАП	Не потребує фінансування
		1.1.2. Забезпечення роботи телефонної „гарячої лінії“ для координації роботи відповідних органів і служб стосовно надання допомоги ВПО.	2023-2025	Виконавчий комітет Золотоніської міської ради, МУПСЗН, ЦНАП	Не потребує фінансування
1.2	Забезпечення державних та місцевих гарантій соціального захисту	1.2.1. Підтримання в актуальному стані Єдиної інформаційної бази даних ВПО	2023-2025	МУПСЗН	Не потребує фінансування
1.3	Створення умов та надання підтримки приймаючим громадам для задоволення базових потреб ВПО	1.3.1. Забезпечити тимчасове влаштування внутрішньо переміщених дітей, які перебувають без супроводження батьків, інших законних представників, у сім'ї родичів, знайомих.	2023-2025	Служба у справах дітей, сім'ї, молоді та спорту	Не потребує фінансування
1.4	Надання медичних послуг	1.4.1. Відвідування сімейними лікарями ВПО. за необхідності	2023-2025	КП Золотоніський міський центр первинної медико-санітарної допомоги (сімейної медицини), КНП Золотоніська	Державний бюджет, міський бюджет в межах наявних коштів, інші джерела, не заборонені законодавством

				багатопрофільна лікарня	
		1.4.2. Забезпечення медичною допомогою ВПО.	2023-2025	КП Золотоніський міський центр первинної медико-санітарної допомоги(сімейної медицини) , КНП Золотоніська багатопрофільна лікарня	Державний бюджет, міський бюджет в межах наявних коштів, інші джерела, не заборонені законодавством
1.5	Санітарно-епідеміологічне забезпечення	1.5.1. Організація та проведення імунізації дорослого та дитячого населення серед ВПО відповідно до Календаря щеплень.	2023-2025	КП Золотоніський міський центр первинної медико-санітарної допомоги(сімейної медицини) , КНП Золотоніська багатопрофільна лікарня	Не потребує фінансування
		1.5.2. Забезпечити організацію проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед жителів громади, у тому числі ВПО, щодо дотримання протиепідемічних вимог з профілактики інфекційних та неінфекційних захворювань, надавати відповідні рекомендації, пропозиції із зазначених питань.	2023-2025	КП Золотоніський міський центр первинної медико-санітарної допомоги(сімейної медицини) , КНП Золотоніська багатопрофільна лікарня	Не потребує фінансування
	Надання соціальних послуг ВПО	1.5.3. Виявлення з числа ВПО осіб, сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, надання їм соціальних послуг.	2023 – 2025	Золотоніський центр надання соціальних послуг, громадські організації(за згодою)	Міський бюджет з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування, інші джерела, не заборонені законодавством

1.6	Забезпечення умов для отримання психологічної допомоги і реабілітації ВПО, зокрема дітей	1.6.1.Надання психологічної допомоги ВПО, зокрема дітям, проведення реабілітаційних заходів	2023-2025	Золотоніський центр надання соціальних послуг, КУ «Інклюзивно - ресурсний центр Золотоніської міської ради», КП Золотоніський міський центр первинної медико-санітарної допомоги (сімейної медицини)	Міський бюджет з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування, інші джерела, не заборонені законодавством
		1.6.2. Проведення тренінгів, консультацій з психологічної підтримки та адаптації ВПО з числа учасників освітнього процесу.	2023-2025	Відділ освіти виконавчого комітету Золотоніської міської ради	Не потребує фінансування
1.7	Забезпечення гуманітарною допомогою	1.7.1 Налагодження співпраці з благодійними фондами та громадськими організаціями щодо забезпечення осіб з числа ВПО гуманітарною допомогою	2023-2025	Золотоніський центр надання соціальних послуг, благодійні та громадські організації(за згодою)	Неурядові громадські організації, міжнародні громадські організації, благодійні фонди, міський бюджет з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування
2. Сприяння в релокації підприємств та бізнесу, працевлаштуванні ВПО					
2.1	Полегшення доступу малих та середніх підприємств, в т.ч. релокованих до фінансових ресурсів, що запроваджені в рамках прийнятих нормативно-правових актів, які сприяють розвитку і підтримці підприємництва (,,Доступні кредити 5-7-9“, ,,єРобота“, компенсація роботодавцям заробітної плати за працевлаштування ВПО та іншими програмами)	2.1.1. Організація та проведення онлайн семінарів та навчань для підприємців, в т.ч. релокованих підприємств щодо участі в державних програмах; -проведення круглих столів.	2023-2025	Золотоніська міськрайонна філія Черкаського обласного центру зайнятості (за згодою), неурядові громадські організації (за згодою)	Не потребує фінансування
		2.1.2. Проведення інформаційної кампанії: - розміщення інформаційних матеріалів та публікацій в соціальних ресурсах та ЗМІ			Не потребує фінансування

2.2	Створення умов для започаткування підприємництва та підвищення конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва, в т.ч. релокованих підприємств	2.2.1. Проведення тренінгів, семінарів для підвищення рівня знань представників бізнесу щодо змін у законодавстві, в т.ч. з питань зайнятості та працевлаштування ВПО, перевірок, штрафів тощо.	2023-2025	Золотоніська міськрайонна філія Черкаського обласного центру зайнятості (за згодою), неурядові громадські організації (за згодою)	Не потребує фінансування
2.3	Здійснення заходів щодо підвищення зайнятості, в т.ч. ВПО	2.3.1. Проведення інформаційних заходів щодо поширення інформації про актуальні вакансії.	2023-2025	Золотоніська міськрайонна філія Черкаського обласного центру зайнятості (за згодою)	Не потребує фінансування
2.4	Сприяння працевлаштуванню	2.4.1. Надання профорієнтаційних послуг	2023-2025	Золотоніська міськрайонна філія Черкаського обласного центру зайнятості (за згодою)	Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття
2.4.2. Популяризація зайнятості та підприємництва шляхом проведення тренінгів, семінарів з питань ведення підприємницької діяльності.		Золотоніська міськрайонна філія Черкаського обласного центру зайнятості (за згодою)		Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття	
2.4.3. Проведення адаптаційних заходів для ВПО у разі їх звернення до служби зайнятості, а саме: - підбір роботи; - інформування та консультування щодо змісту їх прав і державних гарантій; - видача ваучера для підтримання конкурентоспроможності на ринку праці; - сприяння підприємницькій діяльності, шляхом надання мікрогрантів на створення або розвиток власної справи.		Золотоніська міськрайонна філія Черкаського обласного центру зайнятості (за згодою)		Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття	

		<p>2.4.4. Стимулювання роботодавців до працевлаштування осіб, згідно умов законодавства, шляхом:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надання роботодавцям компенсаційних виплат за працевлаштування ВПО внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану; - надання роботодавцям компенсації єдиного внеску за працевлаштування безробітних, які мають додаткові гарантії у працевлаштуванні; - надання роботодавцям компенсації єдиного внеску за працевлаштування на нові робочі місця; - надання роботодавцям компенсацій на оплату праці за працевлаштованих зареєстрованих безробітних із числа ВПО; - надання роботодавцям компенсацій 50% фактичних витрат на оплату праці при працевлаштуванні окремих категорій безробітних. 		<p>Золотоніська міськрайонна філія Черкаського обласного центру зайнятості (за згодою)</p>	<p>Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття</p> <p>Обсяги фінансування визначаються щорічно з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування</p>
		<p>2.4.5. Організація, у разі необхідності, суспільно корисних та інших робіт тимчасового характеру.</p>		<p>Золотоніська міськрайонна філія Черкаського обласного центру зайнятості (за згодою)</p>	<p>Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, інші джерела, не заборонені законодавством</p>
		<p>2.4.6. Організація, відповідно до законодавства, для осіб, професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації у разі реєстрації їх в установленому порядку, як безробітних, та сприяння у працевлаштуванні після проходження навчання.</p>		<p>Золотоніська міськрайонна філія Черкаського обласного центру зайнятості (за згодою)</p>	<p>Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття</p>
2.7	Надання освітніх послуг для	2.7.1 Забезпечення підготовки та		Золотоніська міськрайонна	Джерела,

	ВПО щодо підготовки та перепідготовки робітничих кадрів за освітніми ваучерами	перепідготовки робітничих кадрів за освітніми ваучерами осіб з числа ВПО.		філія Черкаського обласного центру зайнятості (за згодою)	не заборонені законодавством
3. Освітні та культурно-просвітницькі заходи					
3.1	Забезпечення прав дітей із числа ВПО на здобуття дошкільної, загальної середньої, позашкільної	3.1.1. Доступ до освітніх послуг дітей, учнів, з числа ВПО.	2023-2025	Відділ освіти виконавчого комітету Золотоніської міської ради	Не потребує фінансування
		3.1.2. Безкоштовне харчування здобувачів освіти з числа ВПО в закладах дошкільної та загальної середньої освіти у громаді.	2023-2025	Відділ освіти виконавчого комітету Золотоніської міської ради	Міський бюджет з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування, інші джерела, не заборонені законодавством
3.2	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників із числа внутрішньо переміщених	3.2.1. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників з числа внутрішньо переміщених осіб	2023-2025	Відділ освіти виконавчого комітету Золотоніської міської ради	Міський бюджет з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування, інші джерела, не заборонені законодавством
3.3	Висвітлення інформації	3.3.1. Сприяти у висвітленні інформації через засоби масової інформації, соціальні мережі стосовно прав та свободи законних інтересів ВПО відповідно до законодавства.	2023-2025	Управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Золотоніської міської ради	Не потребує фінансування
4. Реалізація житлових питань ВПО та підтримка комунальних установ, закладів в умовах воєнного стану					
4.1	Забезпечення реалізації постанови КМУ від 19.03.2022 №333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення ВПО, які перемістилися у період воєнного стану»	4.1.1. Вжиття заходів для забезпечення компенсації витрат за тимчасове розміщення ВПО, які перемістилися у період воєнного стану.	2023-2025	Управління житлово комунального господарства виконавчого комітету Золотоніської міської ради	Державний бюджет

4.2	Забезпечення надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення ВПО у будівлях (приміщеннях) об'єктів комунальної та приватної власності у період воєнного стану	Вжиття заходів для надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення ВПО у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану	2023-2025	Відділ освіти виконавчого комітету Золотоніської міської ради	Міський бюджет з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування, інші джерела, не заборонені законодавством
5. Співпраця з міжнародними організаціями, установами та фондами, які підтримують ВПО					
5.1	Налагодження співпраці з міжнародними організаціями, установами та фондами, які підтримують ВПО	5.1.1. Співпраця з міжнародними організаціями, установами та фондами зокрема в частині покращення інфраструктури, та надання матеріальної допомоги ВПО.	2023-2025	Центр надання соціальних послуг	Міжнародні громадські організації, благодійні фонди
5.3	Підготовка та актуалізація стратегічних планувальних документів з врахуванням інтересів ВПО	5.3.1. Розробка стратегії розвитку громади та плану заходів з її реалізації з врахуванням інтересів ВПО	2023-2025	Відділ прогнозування та розвитку громади	Міський бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством Обсяги фінансування визначаються щорічно з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування

Секретар ради

Наталія СЬОМАК